

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму Практична психологія
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю С 4 Психологія
галузі знань С Соціальні науки, журналістика та інформація*

Освітньо-професійна програма Практична психологія, розроблена робочою групою фахівців Сумського державного педагогічного університету імені А. С.Макаренка, призначена для підготовки бакалаврів за спеціальністю С 4 Психологія галузі знань С Соціальні науки, журналістика та інформація. ОПП розроблено відповідно до Конституції України, положень Закону України про вищу освіту, інших необхідних нормативних документів. Зокрема, рецензована ОПП враховує вимоги Національної рамки кваліфікацій (від 23.11.2011 р. №1341, зі змінами, внесеними Постановами КМ № 509 від 12.06.2019, № 519 від 25.06.2020); Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 053 Психологія, зі змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України № 1583 від 29.12.2023 та № 842 від 13.06.2024 рр.; Постанови Кабінету міністрів України від 30.08.2024 р. «Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти».

Освітньо-професійна програма містить усі визначені нормативними документами необхідні складові. Так, обсяг освітньо-професійної програми становить 240 кредитів ЄКТС; термін навчання – 3 роки 10 місяців; структура програми включає її профіль (загальну інформацію; мету; характеристику; придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання; викладання, оцінювання, форми атестації, вимоги до кваліфікаційної роботи; програмні компетентності; програмні результати навчання; ресурсне забезпечення реалізації програми; академічну мобільність); розподіл змісту освітньо-професійної програми за групами компонентів та циклами підготовки (перелік компонент та структурно-логічну схему); форму атестації здобувачів; матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Зауважимо, що логічним є перелік освітніх компонентів програми, зокрема, в контексті врахування обов'язкових загальних компетентностей (інтегральна компетентність; загальні компетентності – 12; спеціальні компетентності – 12), а також – програмних результатів навчання (19). Також

зазначаємо, що послідовність компонент, включених до освітньо-професійної програми, є обґрунтованою, що в сукупності дозволяє досягти заявленої мети та програмних результатів навчання. Відзначимо, що велика кількість кредитів вибіркових компонентів рецензованої програми (60 кредитів ЄКТС, що складає чверть від загальної кількості) надає здобувачам освіти значні можливості для ефективної побудови власної індивідуальної освітньої траєкторії.

Також як перевагу відзначимо практико-орієнтованість рецензованої ОПП Практична психологія, оскільки 21 кредит відведено на навчальну і виробничу психологічну практики у різних установах. Останнє є вкрай важливим для ефективної практичної підготовки майбутніх фахівців-психологів та сприяє більшому забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців і робить випускників цієї програми більш конкурентоспроможними на ринку праці. Назви значної кількості освітніх компонентів також засвідчують актуальність та практичну спрямованість програми, що рецензується.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Практична психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності С 4 Психологія галузі знань С Соціальні науки, журналістика та інформація Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка має усі необхідні структурні та змістові складові, цілком відповідає сучасному рівню розвитку психологічної науки та чинним вимогам Стандарту вищої освіти України, і може бути рекомендована для затвердження вченою радою Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка у 2025 році та використання у навчальному процесі вказаного вище закладу вищої освіти.

Доктор психологічних наук, професор,
професор кафедри психології
Мукачівського державного університету

Інокентій КОРНІЄНКО

Інокентій Корнієнко
засвідчує
секретар-друкарка
Вулиця Карлів
Алла Гагарин

